Ida Lake survey

Q1 Which of the following apply to you?

Resident -in...

Permanent
Resident - o...

Seasonal Sl e b
Resident - ... ¢

Permanent I

]
Seasonal |
Resident -i... |

 §
Own Vacant
Property in...

Own Rental
Property-on...

Own Rental
Property - i...

Own Off Lake
Property wit...

Other (please
specify)

0% 10% 20%

ANSWER CHOICES

Permanent Resident -in town
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Own Vacant Property in Douglas County
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Ida Lake survey SurveyMonkey

Q2 What types of recreational activities do you participate in on Douglas
County? (Please select all that apply)

Answered: 173  Skipped: 1
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Ida Lake survey

Camping

Ice Fishing

Ice Skating

Jet Skiing

Nature Appreciation
Open Water Fishing
Spear Fishing
Sailing
Snorkeling/Diving
Swimming

Water skiing/Knee Boarding/Tubing
Paddle Boarding
Wake Surfing

Motor Boat/Pontaon
Canoeing/Kayacking

Other (please specify)
Total Respondents: 173
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Ida Lake survey SurveyMonkey

Q3 Do you have any concerns for the safety of individuals enjoying
recreational water activities on lakes in Douglas County?(lf Yes and want
to specify - select other and list)

Other (please =~
specify) S

Answered: 168  Skipped: 5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 14.20% 24
No 68.05% 115
Other (please specify) 17.75% © a3
TOTAL 169
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Ida Lake survey SurveyMonkey

Q4 How concerned are you with loss of lakeshore on Douglas County
Lakes caused by alteration of shoreline (i.e. removing trees and natural
vegetation, ice heaves, and run off)?

Very Concerned -
Moderately
Concerned

Not Concerned
atall

Answered: 171 Skipped: 3
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Very Concerned 14.62% 25
Moderately Concerned 58.65% 102
Not Concerned at all 21.05% 36
No Opinion 4.68% 8
TOTAL 174
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Ida Lake survey SurveyMonkey

Q5 Please list suggestions you have for Douglas County Lake projects
and or improvements related to:

Answered: 76  Skipped: 98

ANSWER CHOICES RESPONSES

Land Management 30.26% 23
Aguatic Invasive Species 72.37% 55
Safety 26.32% 20
Erosion Control 23.68% 18
Boat Speed 34.21% 26
lce Heaves 17.11% 13
Others 18.42% 14
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Ida Lake survey

SurveyMonkey

Q6 Are you in favor of a Countywide tax to be earmarked to address AlS
management and other projects to protect our natural resourcse- lakes,
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Ida Lake survey SurveyMonlkey

Q7 Please rank the following of importance to you? (1 being most
important)

Answered: 147 Skipped: 27

AlS Management

Water Quality
Concerns

Fisheries

Water Level
Concerns

AlS
Education/Pr...
A inspeCtions _

Permanent R
Decontaminat... SSEESEEE =

o] 1 2 3 4 5 6 o 4 8 9 10

1 2 3 4 5 6 7 8 TOTAL SCORE

AlS Management 25.00% 15.83% 13.33% 15.83% 1250% 10.00% 4.17% 3.33%
30 19 16 19 15 12 5 4 120 5.62

Water Quality Concerns 43.94%  33.33% 12.88% 3.03% 5.30% 0.76% 0.00% 0.76%
58 44 17 4 7 1 (o] 1 132 7.02

Fisheries 18.66% 23.13% 22.39% 8.96% 8.21%  10.45% 5.22% 2.99%
25 31 30 12 11 14 7 4 134 5.68

Wetland Restoration 4.10%  14.75% 13.11% 18.85% 14.75%  10.66% 9.02% 14.75%
5 18 16 23 18 13 11 18 122 4.33

Water Level Concemns 8.20% 8.20% 14.75% 17.21%  23.77% 11.48% 9.02% 7.38%
10 10 18 21 29 14 11 9 122 4.52

AlS Education/Prevention 4.27% 5.98% 16.24% 12.82% 15.38% 29.91% 9.40% 5.98%
8 7 19 15 18 35 1 7 117 4.14

AlS Inspections 2.48% 413% 10.74%  10.74% 992% 10.74% 47.11% 4.13%
3 5 13 13 12 3 57 5 121 337

Permanent Decontamination 3.94% 3.15% 2.36% . 9.45% 6.30% 11.81% 9.45%  53.54%
Station 5 4 3 12 8 15 12 68 127 2.48
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Q8 Are you currently an Association member?

Answered: 134  Skipped: 40

ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes (thank you) 96.27%

No (Why not?) 4.48%

would like to join, but don't know how... 0.75%
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Ida Lake survey SurveyMonkey

Q9 This will only be used to add your information to the Douglas County
Lakes Association (DCLA) Contact list.

Answered: 77  Skipped: 97

ANSWER CHOICES RESPONSES

Name 98.70% 76
Company 0.00% 0
Address 96.10% 74
Address 2 0.00% o
City/Town 98.70% 76
State/Province 96.10% 74
ZiP/Postal Code 94 .81% 73
Country 0.00% 0
Email Address 89.61% 69
Phone Number 80.52% 62
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